MATEMAATIKA                 nimi……………………………..
Lahenda ülesanded ja täida leitud sõnadega lüngad Juku anekdoodis.
Juku: „ ……………….., kas tohib inimesi ………………………. selle eest, mida nad ……………………   …………………….?“
„Ei Juku, …………………………. mitte!“
Juku: „No siis ma ……………..  teile …......................., et mul 
on………………………….töö ……………………………..!“
1. Leia tähtede all olevad arvud.
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2. Arvuta!
	  8 – 6 =
	
	I
	
	17
	12
	8
	2
	14
	4
	12
	7
	12

	 18 – 6 =
	
	A
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	   5 + 2 =
	
	D

	15 + 2 =
	
	K

	  9 – 5 =
	
	T

	19 – 5 =
	
	S

	  4 + 4 =
	
	R



3. Arvuta!
3 + 9 – 7 + 4 =……..N                  20 – 10 – 7 + 8 =……….T
10 – 6 + 6 + 9 =……..I                  15 – 8 + 2 + 4 =………...P
8 + 7 – 7 –  8 =………U                3 + 5 + 3 – 5 =…………D
16 + 3 - 5 -  4 =………E               14 – 6 – 5 + 4 =………....L
18 – 9 + 6 + 5 =………O  
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4. Arvuta! Võrdle! Võtmetäht on suurem arv.

	üksteist
	
	7 + 5
	I
	
	viisteist
	
	9 + 7
	T

	üheksateist
	
	17 + 3
	L
	
	kaheksateist
	
	10 + 9
	S

	kolmteist
	
	18 - 3
	A
	
	seitseteist
	
	9 + 9
	D

	kaksteist
	
	8 + 6
	N
	
	neliteist
	
	2 + 15
	K
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5. Leia tabelist õige täht.

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	
	B4
	D2
	E1
	G3

	 1
	h
	r
	b
	s
	i
	e
	a
	
	
	
	
	

	 2
	e
	x
	k
	õ
	n
	d
	ä

	 3
	j
	r
	t
	s
	ö
	f
	n

	 4
	õ
	v
	n
	i
	m
	o
	r




6. Leia puuduv arv.

	Liidetav
	D
	8
	A
	7
	L
	
	Vähendatav
	N
	16
	D
	E
	14
	13

	Liidetav
	7
	Ö
	6
	E
	7
	
	Vähendaja
	3
	U
	9
	7
	6
	9

	Summa
	17
	14
	20
	16
	12
	
	Vahe
	12
	7
	10
	5
	K
	O
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7. Arvuta. Leia tähe väärtus.

Kolmteist + neli = kakskümmend – e                     e =……..
Viisteist – üheksa = üksteist – m                             m =……..
Neli + 3 + 9 – 8 = 8 + 3 + 4 -  a                               a =……..
Kuus – 6 +4 + 7 = üksteist – 8 + 9 – t                     t =…….
Üheksateist + 1 – 8 – 6 = 15 – 10 + 9 – g               g =……..
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